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Interprété par Renaud.

Dis-moi Renaud, d& #039;abord,

pourguoi t&#039;as un blouson noir ?

Dis-moi, d& #039;abord,

est-c& #039;que c& #039;est vrai que t&#039;es un loubard ?

- Un blouson noir moi j&#039;trouve ¢a beau
et puis ca m& #039;tient chaud,

et pi j&#039;vais dire un trucs, mon gars,
cafait peur au bourgeois!

- Mais pourquoi, d& #039;abord, est-c& #039;que les bourgeois
y faut leur faire peur ?

Si y seraient vraiment dangereux

c&#039;est nous qu& #039;aurait peur d&#039;eux.

- C&#039;est leur connerie qu&#039;est redoutable,
et pi n&#039;0ublie jamais

qu& #039;y sont les complices du pouvoir,
desflics et des curés!

- Mais pourquoi est-c&#039;que les curés,
d& #039;abord, tu leur en veux ?
C&#039;est quand méme un peu grace a eux,
qu&#039;0n a un bon dieu.

- Eh! Ton bon dieu il est mort

avec Jésus sur lacroix,

ils &#039;0nt crucifié avec trois punaises,
et pi y s&#039;est barre !

- Vraiment tu respectes rien,

on s&#039;demande c& #039;que t& #039;aimes,
a part ta gonzesse et tes copains,

que j&#039;sais méme pas s t&#039;en as!

- J&#039;aime lavie et les coquillettes,
le musette et la biére,

pi fumer une vieille Goldo

en écoutant chanter Bruant !

- Oah! 1&#039;autre eh ! d&#039;abord tes Gaul oises
elles ont une odeur,

que ¢a s&#039;rait d& #039;1& #039;eucal yptus

que ca m& #039;étonnerait pas !

- Eh ! maint& #039;nant tu vas m& #039;|acher
ou j&#039;te renvoie ates vieux
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sans méme demander la rancon,
tu commences a m&#039;gonfler !

- D& #039;abord ta chanson elle march& #039;rajamais
pissque elle rime méme pas,

et pi y améme pas un refrain,

c&#0309;est pas populaire, eh ! banane !!!

- C&#039;est vrai qu& #039;elle est un peu baclée,
c&#039;est parc& #039;que sur mon disque

des chansons j&#039;en avais qu& #039; neuf,

et y m&#039;en fallait dix !!!
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